Guayaquii, 2 de Julio del 2003

Señor ENRIQUE CABRERA MERA Ciudad.-

De mis consideraciones:

res:12196-I81

Por medio de la presente le comunico que en la/Junta General de socios de PROMAHICO CIA. LTDA.. celebrada el dia de hoy 2 de Julio del presente año resolvio reelegirlo GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo de CINCO ANOS nomigramiento que lo desempeña según los Estatutos de la Escritura de constitucion de la compañla celebrada ante el notario Decimo Quinto de este canton Dr. Miguel Vernaza Requena con fecha 13 de Agosto de 1981 debidamente inscrita en Registro Mercanvi en fojas 12196 a 12126 numero 868 y anotado bajo el numero 23427 del Repertorio con fecha 5 de Noviembre de 1981 fue reformada según estatutos otorgada el 9 de Noviembre de 1987 ante el Notario vigesima novena Francisco Coronel Flores e inscrita en el Registro Mercantil el 20 de Enero de 1988 por tercera ocacion esta Escritura fue reformada mediante Escritura de Aumento de Capital y Reforme integral de Estatuto de la compañla celebrada ante la Notaria Vigesima Novena del canton Guayaquil Abg. Francisco Coronel el 28 de Julio de 1994 e inscrita en el Registro Mercantil el 29 de Agosto de 1994 de Fojas 22.824 a 22.834 numero 2.943 del Registro Mercantil y notado bajo ei numero 26.375 del Repertorio. Le corresponde la representacion legal y extrajudicial de manera individual o en conjunto con el presidente. Ademas otra vez fue reformada según Escritura de aumento de capital realizada ante el Dr. Francisco Coronel Flores. Notaria Vigesima Novena del canton Guayaquil, el dia 9 de Abril del 2001 e inscrita en el Registro Mercantil el 2 de Octubre del 2001.

Esperando tenga mucho exitos en el desempeño de sus funciones, me suscribo.

Atentamente

JAGQUELINE KALUSCA CABRERA AGUIRRE

PRESIDENTA

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía que me ha sido asignado el mismo que lo hare uso una vez sea inscrita este nombramiento en el Registro Mercantil.

Guayaqui, 2 de Julip dei 2003

Malusea Caldudy Dampie

ENANCHE CABRERA MERA

Cédula de Identidad: 0900048828

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía PROMAHICO CIA. LTDA.; a favor de ENRIQUE CABRERA MERA; de fojas 107.187 a 107.189, Registro Mercantil número 15.732, Repertorio número 23.802.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, veintiocho de Agosto del dos mil tres.-



AB. TATÍANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 64849
LEGAL: MILTON CASTRO
AMANUENSE-COMPUTO: CARLOS LUCIN
DEPURADOR: MARIANELLA ALVARADO
ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA
REVISADO POR: